


**坚持党建引领 牢记初心使命**
**山东天虹纺织有限公司党支部以党建助推企业跨越发展**

# 立足生产,发挥党员带头作用

本报记者 王博文 通讯员 段亚洲

山东天虹纺织有限公司党支部立足生产,充分发挥党员先锋带头作用,提升管理能力,增强集体凝聚力,探索出了一条“党建强、发展强”的路子,为企业跨越式发展提供了强大的精神动力和组织保证。



天虹纺织主题党日活动现场。

**设立“党员机台”  
亮身份调动党员积极性**

在山东天虹纺织三分厂的一台梳棉机旁,公司党支部书记刘丽正查看设备运行,详细询问员工近期使用情况。一段时间以来,梳棉机面的塑料罩壳因为挂花多造成产品纱疵多,影响了质量,而且这个问题一直未得到彻底解决。

“9月,我们车间里设立了党员机台,于是我们跟机台负责人联系,她知道挂花这个问题后就召集设备主管查看情况,讨论问题该如何解决。”山

东天虹纺织有限公司三分厂前纺运转工序长赵娜告诉记者,经过设备主管们的多番实验、调试,塑料罩壳的挂花问题得以迅速解决,确保了车间稳定、高效生产。

像这样的党员机台,在天虹纺织共有20余个,此外还在重点工序设有党员互助岗20余个、党员座位牌10余个。

谈及党员机台的设立,山东天虹纺织有限公司三分厂厂长助理陈少红说,通过这种形式让党员亮明身份、明确责任,极大调动了党员干部的积极性。现在,工人们只要遇到难题,首先找相应的党员机台

责任人来解决,大家形成了有效互动。

**立足生产实际  
发挥党员带头作用**

山东天虹纺织三分厂在今年9月份进入试运行阶段,工人们普遍反映个人承担的挡台多、工作强度大。人力资源部的党员们在了解情况后,通过多种举措开展招聘工作,保证车间的正常运行。

“我们人力资源部的党员以身作则,制定了解决方案,除了临时调用其他车间人员,还走村串巷发宣传单,联系劳

务公司、进行网络招聘、参加现场招聘会等,多措并举,保证了车间顺利投产。”山东天虹纺织有限公司党支部委员薛薇说,他们主动利用下班后的时间多渠道招聘,短短1个月时间就填补了200人的用工缺口。

在立足生产,充分发挥党员先锋模范带头作用的同时,公司党支部以政治理论为武装,不断强化队伍思想政治教育;依托“党建引领,情满天虹园”,组织开展各类文体活动。同时公司还专门建设了党员培训室、红色长廊等,并扩建了党员活动室,提供了阵地保

障。此外,公司还积极组织党员干部参加国庆节升旗仪式和灯塔在线“我向祖国表白”活动,营造了浓厚的爱国主义氛围。

“下一步,公司党支部将密切联系生产经营工作,继续以‘1+3’的融合党建模式,坚持‘一定三诺’‘一树三学’的党建特色,不忘‘立足生产,服务员工’的初心。”刘丽告诉记者,同时,担负“致力于发展高附加值产品,全面提供增值服务,为股东、客户和员工创造最大价值,真诚回馈和服务于社会”的使命,真正践行“不忘初心·牢记使命”。

# 促进技术升级,加强研发力度

**山东通佳智能装备有限公司全力冲刺四季度**

本报济宁12月17日讯(记者 孔茜 通讯员 张歌 孙超)

作为高新区一家从事高分子复合材料专用加工装备研发生产的企业,山东通佳智能装备有限公司自进入四季度以来,紧跟市场、狠抓机遇,在加大研发力度的同时,围绕国内外客户订单合理安排生产计划,全力冲刺四季度。

在山东通佳智能装备有限公司吹塑设备装备车间,工作人员们各司其职、手法娴熟,只见一台30升中空成型机已经装车完毕,准备运往广东佛山。而在车间的装配区域,两台价值400多万元的3000升吹塑机已经完成组装和调试,正在进行拆机,准备装箱运往中东地区,现场一片热火朝天的景象。

“2019年进入四季度以来,我们董事会研究决定,要大干四季度,为全年画上一个圆满的句号。”山东通佳智能装备有限公司企业管理总监刘育锋介绍,根据国家一带一路的发展战略,公司针对沿线国家加大了市场宣传和开拓,目前公司



车间内,工人们正在加班加点。

产品出口世界各地大约90多个国家和地区。

而针对技术升级,该公司也进行了改造,加强了产品的技术升级和高质量产品的研发力度。其中,在增加高质量方面,节能高效的吹塑机在市场上获得了客户的一致好评。“四季度,我们现在已经接到了订单合计约1千多万元人民币,车间工人和技术人员正在加班加点,为画上2019年的圆满句号做着自己的努力。”

刘育锋如是说。

据了解,作为能够独立生产大型智能化中空吹塑生产设备、成套设备的厂家,今年以来,山东通佳智能装备有限公司在不断拓宽销售渠道的同时,加大研发力度,根据客户需要定制各种机械设备,满足不同客户的个性化需求。目前,通佳机械已经完成各类吹塑机订单5千多万元,进入四季度以来,企业订单还在不断增长。

## 济宁科技馆开展

### 冬季消防知识培训演练

本报济宁12月17日讯(记者 王博文 通讯员 周子琛)

日前,济宁科技馆本着坚持“预防为主、消防结合”的方针,开展冬季消防知识培训及演练,提高科技馆员工的消防安全知识、技能及意识,确保来科技馆参观游客的人身安全。

此次培训以授课及实际操作相结合的方式进行,消防教官结合实际案例向科技馆员工详细介绍了发生火灾时正

确的自救逃生方法,并讲授了消防器材、设施设备使用及日常维护保养,让参训人员掌握灭火和火场最快引导游客逃生办法。

通过培训和演练,提高了济宁科技馆全体员工应对突发火灾等消防事故的处置能力,不仅从思想上增强了消防安全防范意识,更在技能上提高了自防自救的能力,达到了防患于未然的良好效果。